

很快,你就能在拿国际大奖的建筑里“悦”读了



东湖艺术展示中心内景

□本报记者 娄刚 文/图

今年的“4·23世界读书日”,让大家再次思考读书和生活之间的关系。“读什么样的书?怎样读书?”固然是重要的话题,但在什么样的环境下读书其实也很重要,特别是对视读书为一种享受而不是任务的人来说。不过,在物质贫乏的时代,读书真的是“苦读”,什么凿壁偷光,什么囊萤映雪,一个个励志故事的背后,是说不尽的辛酸。

即将投入使用的东湖艺术展示中心其中一个重要功能就是图书阅览,该艺展中心就位于卫东区东工人镇街道。怎样让人们在一个舒适且文化氛围浓厚的环境里读书?这座建筑的设计师花费了大量的心思,可以说展尽才华、数易其稿,终于拿出了个完美的设计方案,没想到这个方案一拿到伦敦,竟然斩获OPAL伦敦杰出地产奖综合性建筑室内设计

类别——铂金奖。该奖已于今年2月23日隆重发布。

这一次不能再用“一举斩获”这个词了,上面所说的“没想到”也只能说是“我们没想到”,因为设计师张鹏已经两次拿过这个奖了。他现任成都哲恩室内装饰设计有限公司设计总监,同时是APDC亚太设计中心高级认证设计师、IFI国际室内设计师协会会员、CIDA中国室内装饰协会会员,专业得让人看不懂。有人数了一下,他设计过的国内国际项目有四五十个,获得的国内国际奖项超过20个,凭这个实力、这份努力,这次得奖恐怕也在意料之中。

业内人士都知道,伦敦杰出地产大奖OPAL是一个全球化的赛事,旨在表彰和奖励在地产开发、建筑设计和室内设计领域作出卓越贡献的全球人才,同时借此甄选出在地产开发领域中极具特色的创意和杰出作品。设计师张鹏把东湖艺展中心定

位为艺术生活馆,期待其成为一个提供文化艺术品鉴、康养社交、品质生活等优质内容创造与输出的城市多元艺术空间。作为一座综合性建筑,东湖艺展中心具有图书阅览、艺术展览、城市规划展示、举办小型会议和日常办公等功能。

绝不刻板也没有洋气到让人望而却步,是很多人置身东湖艺展中心时的感受。无论是外观或是内部,东湖艺展中心看起来都现代感十足。张鹏还在设计中加入了许多地域文化元素,汝窑瓷器的色彩、马街书会曲艺元素,甚至平顶山作为煤城的特点都在诸多细节上运用,比如一楼和二楼大量的拱门,就有煤矿井下巷道的影子。能够获得国际地产大奖,说明设计师把现代与传统、地方和世界结合得很成功。评委的高度认可,也从一个侧面说明了平顶山地域文化的价值和魅力。

恒大悦珑湾 环球美食节五一登场

□记者 娄刚

本报讯 五一小长假怎么过? 想不想来一次通吃四方、食遍天下的酣畅? 恒大悦珑湾带你领略多国风味。5月1日—9日,恒大悦珑湾举办的高品质吃货盛会环球美食节将各类美食一网打尽,快来先睹为快!

章鱼烧——又名章鱼小丸子,把鲜章鱼肉、海苔、柴鱼片等食材调制的小丸子煎至金黄,再淋上特制沙拉酱,皮酥肉嫩,一口咬下去,Q弹充斥整个嘴巴。

比利时蓝青口薯条——比利时国菜,高雅与通俗的结合体,奢侈地将贻贝肉堆在肉酱上,配以细小酥脆的法式炸薯条,诞生了天造地设的美味。

泰式菠萝饭——浓郁的果香,新鲜的虾味,搭配包罗万象的米饭,看起来赏心悦目,吃起来更是别有风味。

英式奶茶——靠奶茶“续命”的年轻人,岂能错过奶茶界的鼻祖,香醇丝滑、浓浓奶味,品上一杯该是何等惬意!

但别以为只有这些! 诱惑难挡的西班牙炸虾、芝士飘香的意式比萨、鲜美吮指的日本寿司……更多美食请求亮相!

吃完美食干完饭,欢乐的游戏来相伴! 真人版愤怒的小鸟等你出战,用力一拉,biu——打倒绿猪头,收获精美好礼吧!

如果说刚才的游戏只是热身,接下来的可是重头戏! 欢乐假日,全民淘金,“真金白银”铺满地,让我们开始掘金大作战……

为改善居住条件 他想买一套新房 想买房请打18837579995

□记者 娄刚

本报讯 为改善居住条件,市民张先生近日拨打“为您推荐”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室帮他选房,工作人员帮他在老城区选了几处楼盘。

张先生已过中年,结婚后他们一家三口一直和母亲同住一套多层旧宅。近年来,随着母亲岁数越来越大,孩子升学,他们家迫切需要一套新房改善居住条件。张先生的要求是,住上新房后孩子就学方便,老人上下楼方便,他和妻子上下班也不太远,另外小区环境较好,闲暇时可以在小区内散步锻炼。

根据张先生的需求,工作人员认为他应该在老城区选房,于是根据他的工作单位,为其推荐了建业光明府、天河庄园等几处楼盘,张先生对位置都很满意,表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全、可以放心购买的楼盘。拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

道路绿化 加装护栏

平安大道东段优化升级后大变样

□记者 娄刚 文/图

本报讯 平安大道东环路至东湖花园一段的护栏加装工程近日实施完毕,齐刷刷的三道“白杠”贴着平整的路面,显得格外运动。加装护栏是平安大道优化升级工程的一部分,与此同时进行的,还有道路绿化工程。

记者日前在现场看到,平安大道该路段加装的三道护栏中间高、两边低,配置和中兴路的护栏一样(如图)。不同之处在于,平安大道每段中间护栏的两端都呈长L形,显得很别致,据说这是为了使转弯和调头车辆驾驶员的视野更加开阔。

装上护栏的平安大道东段,机动车道和慢车道分离,大家各行其道,交通秩序明显好多了。

平安大道东段的另一个大变化是路两旁多了绿化带,人行道上还修



了专门的健身步道,绿化带里有红叶李、扁竹兰、球花石楠等植物,有绿有红,把平安大道装扮得多姿多彩、生机勃勃。

据了解,平安大道东段形象升级

工程总投资6000余万元,升级道路总长度3.38千米,未来这里将是一条绚丽多彩的城市生态林荫廊道,成为东部新城对外展示的窗口和城市形象名片。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:1883759995